XIII Российская научная конференция школьников
«Открытие»

г. ЯРОСЛАВЛЬ. 23-25 Апреля 2010 г.
· Ежегодно в апреле конференция собирает около 500 участников более чем из 70 регионов Российской Федерации.

· Организаторы конференции - Министерство образования и науки РФ, департамент образования Ярославской области, департамент образования мэрии города Ярославля, МОУ «Провинциальный колледж».

· Цели конференции: поддержка и отбор талантливой молодежи, демонстрация и пропаганда лучших достижений школьников, формирование творческих связей с исследовательскими коллективами и научными центрами дополнительного образования, привлечение общественного внимания к проблемам развития интеллектуального потенциала общества.

· К участию приглашаются учащиеся старших классов средних общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования (возраст участников 14-17 лет).

· На конференции работают секции:

- литературоведение      - языкознание    - право
- информатика   - биология      - социально-политические

       - культурология             -  психология     - математика    - физика
- география        науки

          -  история
   - экономика      - химия
  - астрономия     - экология      -  «Тысячелетие Ярославля»

· Заявки для участия направляются в адрес Оргкомитета и принимаются:

-
до 1 марта 2010 года непосредственно в Оргкомитет конференции

до 15 февраля 2010 года по почтовому штемпелю отправления (любым способом почтового отправления) В состав заявки входят:

-
анкета участника;

текст исследовательской работы с титульным листом;

тезисы доклада;

компакт-диск, содержащий 2 файла (текст исследовательской работы, тезисы);

· бумажный конверт с почтовой маркой и разборчиво подписанным обратным адресом и индексом;

· копия финансового документа об оплате предварительной экспертизы работы в размере 480 рублей.

· Оргвзнос за участие в конкурсном отборе может быть внесен по наличному и безналичному расчету.

· Получатель: департамент финансов мэрии города Ярославля (МОУ "Провинциальный колледж", л/с 803.02.192.2) ИНН 7604014104, КПП 760401001, р/с 40703810700003000001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Ярославской обл., 
г. Ярославль, БИК 047888001, к/с нет. ОКАТО 78401000000. КБК 80330201040040000130. В документе об оплате необходимо четко указать: «Экспертиза <фамилия, имя автора работы>».

· Конкурсный отбор для выступления на предметной секции конференции осуществляется экспертными комиссиями, в состав которых входят ученые и специалисты вузов г.Ярославля. Оргкомитет направляет авторам вызов на конференцию или рецензию экспертной комиссии.

· Требования к содержанию и оформлению исследовательской работы соответствуют стандартам описания результатов научных исследований. Выбор темы работы свободный; она должна иметь характер научного исследования, центром которого является проблема. Реферативные работы к рассмотрению не принимаются. Работа должна содержать до 10 машинописных страниц формата А4 и титульный лист. Приложения могут занимать до 10

дополнительных страниц.

· Оргвзнос за участие в очном этапе конференции устанавливается не позднее 15 марта 2010 г.

· Приезд на конференцию возможен только в сопровождении педагога или родителя. Ответственность за жизнь и здоровье участников конференции возлагается на сопровождающих. Расходы по оплате оргвзноса, стоимости проезда, проживания и питания участников и сопровождающих несет направляющая сторона.

· XIII Российская научная конференция школьников «Открытие» состоится 23-25 апреля 2010 года. Программа проведения конференции предусматривает слушания докладов всех участников, прошедших конкурсный отбор, а также Торжественное открытие конференции в концертном зале, лекции ведущих учёных, дискуссии, церемонию награждения победителей конференции, экскурсии по Ярославлю, культурную программу.

· С Положением о конференции можно ознакомиться:

· в Оргкомитете конференции 

· в органах управления образованием субъектов РФ

· на Интернет-сайте: http://otkrytie.edu.yar.ru/
· Оргкомитет конференции:
150049, г. Ярославль, ул. Б.Октябрьская, 79
МОУ «Провинциальный колледж» 

Телефон/Факс: (4852) 20-12-42 

Интернет-сайт: http://otkrytie.edu.yar.ru/ 
E-mail: conf@pcol.edu.yar.ru
